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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16




Ata da 149ª (centésima quadragésima nona) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 1º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.


[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas e trinta minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva - Pastor Manoel. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva - Pastor Manoel, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Rosimeire Ribeiro de Mendonça - Meirinha. Estava ausente o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, que havia se justificado antecipadamente. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 021/2016-GAB e convite, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 019/2016, enviado pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga – PREVIFOR e correspondência enviada pelo Serviço de Assistência Judiciária – SAJ/Câmara Municipal de Formiga. Posteriormente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões o Projeto de Lei nº 400/2016, que autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE a realizar repasse financeiro à Administração Direta do Poder Executivo Municipal, no valor de R$ 551.829,35 (quinhentos e cinquenta e um mil, oitocentos e vinte e nove reais e trinta e cinco centavos), para posterior devolução à Caixa Econômica Federal, tendo em vista a utilização, pela autarquia, de tubos que originalmente seriam usados na obra de interceptação de esgoto de nossa cidade – EM REGIME DE URGÊNCIA. Após, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 384/2015, que autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial no valor de R$ 1.454.463,95 (um milhão, quatrocentos e cinquenta e quatro mil, quatrocentos e sessenta e três reais e noventa e cinco centavos), visando atendimento de urgentes necessidades da Secretaria Municipal de Educação, quais sejam: a) construção de uma quadra coberta na Escola Municipal Florêncio Rodrigues Nunes e fechamento da quadra da Escola Municipal Angelita Gomes Pereira (R$ 214.063,58 – duzentos e quatorze mil, sessenta e três reais e cinquenta e oito centavos); b) construção de um Centro de Educação Infantil no bairro Geraldo Veloso (R$ 1.240.400,37 – um milhão, duzentos e quarenta mil, quatrocentos reais e trinta e sete centavos) - EM REGIME DE URGÊNCIA, sendo tal propositura aprovada por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 387/2015, que autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial no valor de R$ 103.693,45 (cento e três mil, seiscentos e noventa e três reais e quarenta e cinco centavos), que possibilitará a finalização da construção do Centro de Artes e Esportes Unificados – Praça do CEU’S e ainda a compra de materiais de uso permanente a serem utilizados nos espaços públicos lá existentes, sendo tal projeto aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 388/2015, que autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial no valor de R$ 288.659,80 (duzentos e oitenta e oito mil, seiscentos e cinquenta e nove reais e oitenta centavos), que possibilitará a efetivação da construção da sede própria do CREAS, centro esse que tem por objetivo realizar atendimento de indivíduos e famílias em situação de violação de direitos, sendo tal projeto aprovado por unanimidade do plenário; e Projeto de Lei Complementar nº 066/2016, que concede reajuste aos profissionais do Magistério em percentual de 11,36% (onze vírgula trinta e seis por cento), atendendo, assim, a norma contida da na Lei Federal nº 11.738/2008, adequando-se, portanto, ao piso salarial nacional para os cargos do Magistério, sendo tal projeto aprovado por unanimidade do plenário. No momento seguinte, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer e Rosimeire Ribeiro de Mendonça - Meirinha. Em sequência, fizeram uso da tribuna os Srs. Valdemar Amaral, Edimar Rodrigues e Mário Luis Gontijo Quadros, respectivamente Presidente/Sócio, Gerente de Marketing e Engenheiro dos Supermercados ABC, que falaram acerca do Projeto de Lei nº 380/2015, em tramitação nesta Casa Legislativa desde 21/12/2015, que estabelece a desafetação de parte da Rua “05” no bairro Del Rey, com área de 792,00 m² e autoriza a doação desse bem à empresa VWA Empreendimentos e Participações Ltda., cuja finalidade é a construção de mais uma loja da Rede de Supermercados ABC. Fizeram comentários os Vereadores: Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima reunião para o dia sete de março do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis. 
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